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Název Úroveň

Orientace v normách a v technických podkladech při výrobě obuvnických kopyt 3

Vedení technické dokumentace, názvosloví a značení obuvnických kopyt 3

Vedení technické normalizace při výrobě obuvnických kopyt 3

Zpracování obuvnických kopyt a materiálů pro jejich výrobu 3

Standardizace obuvnických kopyt 3

Stupňování obuvnických kopyt 3

Úpravy tvaru obuvnických kopyt 3

Výroba základního tvaru obuvnických kopyt 3

Dokončení výroby obuvnických kopyt a montáž vybavení 3
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam. Zdravotní způsobilost pro vykonávání pracovních činností této profesní kvalifikace je vyžadována a 
prokazuje se lékařským potvrzením (odkaz na povolání v NSP - https://nsp.cz/jednotka-prace/drevomodelar-
4997#zdravotni-zpusobilost).
 
Ověřováním kritérií hodnocení pro jednotlivé odborné kompetence je třeba získat celkový přehled o způsobilosti 
uchazeče vykonávat pracovní činnosti v určitém úseku výroby obuvnických kopyt.
Ověřování odborných kompetencí bude probíhat v reálném procesu výroby obuvnických kopyt.
 
Autorizovaná osoba určí u odborné kompetence Úpravy tvaru obuvnických kopyt konkrétní pracovní operace na 
strojích a zařízení pro výrobu obuvnických kopyt, ke kterým se budou vztahovat zadané úkoly.
 
Z důvodu zamezení finančních ztrát, je žádoucí, aby uchazeč v odborné kompetenci Výroba základního tvaru 
obuvnických kopyt při ověřování kritérií hodnocení vykonával prakticky pouze ty operace nebo pracovní úkony, které 
nezpůsobí finanční ztráty, tj. některé postupy simuluje, nebo některé pracovní úkony operací vykonává, pokud stroj není 
v chodu, nebo vykonává některé pracovní úkony operací pod dohledem řádné obsluhy, nebo vykonává pracovní úkony 
operací určené zkoušejícím, a ostatní operace popíše nebo vysvětlí zkoušejícímu. 
 
Při ověřování kritérií hodnocení formou praktického předvedení je třeba přihlížet především k bezpečnému provádění 
všech úkonů, dále ke komplexnímu přístupu k řešení daného úkolu, k celkové kvalitě provedení, k používaným 
pracovním postupům a k samostatnosti při řešení jednotlivých kritérií hodnocení.
Při ústním ověřování kritérií hodnocení je třeba sledovat používání odborné terminologie a využívání odborných znalostí.
 
Pracovní oblečení odpovídající bezpečnostním a hygienickým požadavkům si zajistí uchazeč sám.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro textilní, oděvní a kožedělný průmysl, ustavená a licencovaná 
pro tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Česká obuvnická a kožedělná asociace, Zlín
Střední škola obchodně technická, Zlín
ORTO plus, s. r. o., Zlín
Columna centrum, s. r. o., Brno
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